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ZADATAK 1

a) Utvrditi opseg napona VB i VOUT tako da kolo prikazano
na slici 1 ispravno radi. MOSFET- ovi su identičnih
karakteristika, li = l⟶ 0, bi = b , Vti = Vt, i = 1,4.

b) Ukoliko koeficijent modulacije dužine kanala ima
vrijednost različitu od nule, odrediti izlaznu otpornost
kola.

M2M1

M4M3

IIN IOUT
VB

VDD

VOUT
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ZADATAK 1 – DC ANALIZA
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ZADATAK 1 – DC ANALIZA
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ZADATAK 1 – AC ANALIZA
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ZADATAK 1 – AC ANALIZA
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ZADATAK 1 – AC ANALIZA
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ZADATAK 2

Za kolo prikazano na slici izračunati izlaznu otpornost.
MOSFET-ovi M1, M2, M3 i M4 su identičnih karakteristika, li =
l, bi = b, Vti = Vt, i = 1,4. Parametar b5 MOSFET-a M5 je
b5 = b / 4, dok su ostali parametri ovog MOSFET-a isti kao kod
ostalih MOSFET-ova. Poznato je: napon napajanja kola VDD =
12 V, otpornost RL = 10 kW, napon praga Vt = 2 V, koeficijent
modulacije dužine kanala l = 0.005 V-1 i izlazna struja IOUT = 4
mA.
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ZADATAK 2 – DC ANALIZA
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ZADATAK 2 – DC ANALIZA
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ZADATAK 2 – DC ANALIZA

M2M1

M4M3

VDD

M5 RL IOUT

+
-VGS2

+
-VGS4

+
-
VGS3

+
- VGS1

+
- VGS5

+
-VGD3

+
- VGD1

+
- VGD5

+
VGD4

-

+
VGD2

-

ID1=ID3=ID5 ID2=ID4

𝑉!"& + 𝑉!"# + 𝑉!"5 = 𝑉%%

2
2𝐼*+,
𝛽

+2𝑉- +
2𝐼*+,
⁄𝛽 4

+𝑉-= 𝑉%%

𝛽 =
32𝐼*+,

𝑉%% − 3𝑉- ' = 3.55 mA/V2

𝑉!"& = 𝑉!"' = 𝑉!"#= 𝑉!"$ =
2𝐼*+,
𝛽

+𝑉-= 3.5 V

𝑉!"5 =
2𝐼*+,
⁄𝛽 4

+𝑉-= 5 V

𝑉!%$ = −𝑉!"& + 𝑉!"' = 0 V
𝑉!%' = −𝑉!"5 + 𝑅6𝐼*+, = −1 V



ZADATAK 2 – AC ANALIZA
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ZADATAK 2 – AC ANALIZA
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